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Звернення 

депутатів Київської обласної ради VII скликання 

до Президента України, Прем’єр-міністра України, Міністра екології та 

природних ресурсів України та членів уряду щодо призупинення дії 

розпорядження Кабінету Міністрів України № 380-р від 07.06.2017 р. 

«Про затвердження проекту «Будівництво централізованого сховища 

відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР вітчизняних 

атомних електростанцій» 

 

7 червня 2017 року Кабінет Міністрів України без попереднього висвітлення 

інформації у засобах масової інформації, без обговорення на засіданні, попри 

низку звернень Іванківської районної та Київської обласної рад та в обхід 

думки територіальної громади Київщини затвердив проект будівництва 

централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива в Чорнобильській 

зоні. 

Представники громадськості Іванківського району вкрай негативно 

поставилися до розміщення сховища ядерних відходів неподалік їхніх домівок 

(всього за 25 кілометрів від запланованого місця зведення сховища) та неабияк 

занепокоєні фактом можливого функціонування заводу з переробки 

небезпечних речовин на території області. Однак ініціатори проекту 

будівництва проігнорували думку місцевих жителів, що є безпосереднім 

порушенням конституційних засад місцевого самоврядування з боку органів 

державної влади.  

Крім того, ніхто не врахував, що мешканці Іванківського району і без того 

проживають у зоні підвищеного радіаційного забруднення. А з його 

будівництвом і введенням в експлуатацію зростає ймовірність додаткових 

радіоактивних ризиків. 

Ми, депутати Київської обласної ради, вважаємо, що ядерний «могильник» 

неподалік столиці несе потенційну загрозу для здоров’я жителів Київщини, а 

сама область може перетворитися на смітник ядерних відходів. У вирішенні 

цього питання на ваги повинні бути поставлені інтереси людей та рівень 
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небезпеки, який несе реалізація цього проекту як для громади Київщини, так 

і для жителів столиці та сусідніх областей. 

Виходячи з вищезазначеного, вимагаємо призупинити дію розпорядження 

Кабінету Міністрів України № 380-р від 07.06.2017 р. «Про затвердження 

проекту «Будівництво централізованого сховища відпрацьованого ядерного 

палива реакторів типу ВВЕР вітчизняних атомних електростанцій» як такого, 

що суперечить засадам місцевого самоврядування, до моменту прозорого й 

відкритого проведення низки екологічних експертиз та погодження проекту з 

представниками територіальних громад. 

Переконані, що будівництво технічно небезпечного об’єкту повинно 

розпочинатися з діалогу з місцевими громадами і проведення відкритих 

громадських слухань. А рішення про довгострокове зберігання ядерних 

відходів на території Київщини має затверджуватися лише після публічно 

оприлюднених висновків. 

 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 

від 22.06.2017 № 326-15-VII 

 

 


